

# O asociație din Timișoara caută voluntari care să construiască un website

Articol de: 247timisoara

Asociația „Smart City”, alături de Guvernul României și Primăria Municipiului Timișoara va invita la un workshop tehnic de implementare a unui proiect informatic. Titlul proiectului este „Apelul Civic”, având ca obiectiv facilitarea accesului la informațiile și dezbaterile de interes public și atragerea cât mai multor cetățeni în procesul decizional, în special generația tânără obișnuită cu un flux de informații eficient și simplu de accesat.

Obiectivul specific al acestui proiect este construirea unui website de centralizare, clasificare și redistribuire a informațiilor oficiale cu posibilitatea abonării la un newsletter (notificări prin email), simplificând astfel accesul la informație. Acest website va conține toate stiriile de pe site-urile celor mai importante instituții publice, le va clasifica pe mai multe categorii și va trimite email-uri celor abonați la newsletter cu cele mai noi stiri din categoriile selectate de ei.

Este nevoie de o astfel de aplicație, întrucât puține site-uri ale instituțiilor publice oferă astfel de notificări, iar niciun alt site nu face clasificarea informațiilor.

Acest workshop se desfășoară în perioada 13-14 septembrie, în sala de consiliu a Primăriei, începând de sâmbătă, 13 septembrie, ora 10. Participanții se vor înscrie printr-un formular, iar dintre cei înscriși se va face o selecție în limita a 10 participanți. Criteriile de selecție vor fi experiența în domeniul IT, cât și expertiza. Participanții vor veni cu laptopul propriu. Formularul va fi publicat pe site-ul: <http://mysmartcity.ro>. La final,

persoanele cu cea mai mare contributie vor fi premiate.

Vor fi doua zile &icirc;n care participantii vor scrie cod, iar finalitatea este o aplicatie open source, construita &icirc;n folosul cetatenilor. Prin acest proiect pilot &icirc;ncercam sa &icirc;ntarim legatura dintre comunitatea tehnica si autoritatile locale si centrale si sa facem cunoscuta valoarea comunitatii tehnice din Timisoara. Primaria Municipiului Timisoara este prima din tara care se implica &icirc;n astfel de evenimente. </p>

Taguri articol: smartcity, website, timisoara, primarie, aplicatie,

serviciu oferit de [GWP Entertainment](#)

